

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Jun,2014

這個月 C 型肝炎(chronic hepatitis C)的治療，干擾素針劑 Peginterferon alfa-2b 發威，月中開始，讓元國整個皮膚乾燥紅腫，並在有皺紋地方裂傷發炎，感到疼痛不適；剛開始是忍耐、後來試擦乳液、再試嬰兒油，都只能舒緩一個多小時疼痛，最後想到護士曾提醒過元國使用凡士林，才在月底的時候，稍為好轉了一些ō ō。

記得 27 年前元國還不認識主的時候，自己戒毒嗎啡，那時因為肉體難過而想「死了算了」！但是這次在禱告中，神讓我想起「約伯」，他在爐灰中，沒有棄掉上帝，約伯並不以口犯罪。於是我也學約伯，咒詛我第一次吸毒的那日，為什麼日頭不滅末、不發生大地震！然而i ..，我與約伯不同！我是自找的罪受，神現在醫治我！但是約伯沒有犯罪，並一直在神面前持守他的純正。約伯盼望：約伯記 19：25~27「我知道我的救贖主活着，末了必站立在地上，我這皮肉滅絕之後、我必在肉體之外得見神。我自己要見祂、親眼要看祂。」聖靈光照我這個罪人！原來我還是驕傲、我想要和約伯一樣，希望見到神！並且還搬出歌林多前書 15：19「我們若靠基督，只在今生有指望，就算比眾人更可憐。」雖然心想、嘴說：「我死了算了」，但是內裡的詭詐卻是想要先得到那去到天上「好的無比」的福份！

撒但也真是不放鬆一步，牠幾次告訴我說：「好了，上次醫生都說了已經測不出來病毒量了，停了吧，繼續下去的這些苦都是白受的；而且你應該振作精神、把握時間去推動台灣教會宣教南非！」然後又告訴我在床上躺著禱告神吧！接著又說：明天早上睡好一點精神再好好禱告吧！最驚訝的事是，一晃眼竟然七天沒有讀聖經了，這是我信主後，最長時間沒有固定讀聖經的一次。牠仍然不放過的兩次引誘我說：「辭職吧！你作平信徒仍然可以宣教啊！」感謝主讓我想道耶穌受試探的時候，耶穌說：「撒但退去罷！」求主幫助元國能堅心倚靠主，走完這一段療程。



Theresa & Christine Pi Visit Chrisna

探訪 Wang 姐妹

探訪 Lin 家母女



斐京教會學青團契合影

斐京教會婦女群聚合影

然而，弟兄姐妹們的愛，靠著主！是這樣豐豐富富的臨到我！在我這次肉體軟



弱的醫治事上，每一次心靈軟弱的時候，都帶領我轉向神！但是另一方面也讓我感到很大的壓力與重擔，讓我感到很氣餒，因為我是多麼的喜愛講主的大能見證的人，我更是願意為主擺上，向東、南、西、北奔跑；但是我現在思想不能集中太久、體力更是差的從未經歷如此，連強顏歡笑都假裝不完全。求主幫助！讓這療程能快快的過去，並讓元國得整全的醫治，能歡然見主面。



Theresa 斐京教會講道

Theresa 比陀福清教會講道

斐京教會母親節愛宴

……元國與慧玲的新部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

感恩

- 1、 感謝神！元國 12 週的第二次抽血 C 肝病毒量檢查，今天報告出來顯示仍然測不到！醫生也給了抗過敏藥物，回來後立刻吃了，現在皮膚已經不再那麼刺癢了。醫生仍然建議將剩下的 10 週療程作完，但是也說如果白血球過低，也可以就停止。總意的就是不要太勞累，多多休息。謝謝大家不住的代禱。
- 2、 為專程到台灣來探望我們，使我們夫婦心靈喜樂、滿足感恩。
- 3、 為 zhang xinyue 姐妹這學期拿到神學院的獎學金感恩，求主加添他們夫婦心力。
- 4、 為 yu xiaoxing 姐妹博士論文通過，九月畢業拿博士學位感恩。
- 5、 為慧玲接待 CIM 總幹事並董事 Theresa 等，在南非約三週時間出入平安感恩，她兼顧教會事奉、照管孩子接送上下學、並心中掛念元國治病事，她真是不輸給大能的勇士。
- 6、 為台灣學嫻姐妹特別滷製牛肉給元國補充血紅素，增加體力治病感恩。
- 7、 謝謝信友堂弟兄姐妹的接待，並長青團契主席邀請晚宴，願神賜福他們的擺上。
- 8、 為比陀福清教會、羅斯敦堡華人基督教會弟兄姐妹，並南非家人們，在這個月南非不安的選舉中，都出入平安，蒙神保守賜福感恩。
- 9、 為 CIM 差會全力在各方面都支持元國這次返台治病之事，向神感恩。

禱告

- 1、 為元國治療身體藥物反應，皮膚紅腫，刺、癢、痛禱告，盼望皮膚能完全復原。
- 2、 為 CIM 六月有兩位牧者前往南非支援事奉華人事工代禱，特別為慧玲將要安排接待事項順利平安代禱，並還要照顧三個孩子起居；願神賜下豐富恩典。
- 3、 請為七月學青團契至台灣福音短宣事奉禱告，求主保守申請簽證一切順利。
- 4、 請為南非斐京華人教會重新送件申請登記註冊之事禱告。
- 5、 繼續為高科弟兄夫婦在神學院學習禱告，求主加添他們恩典、恩典、恩典。
- 6、 南非華人宣教事工急需要工人，求莊稼的主親自打發祂的工人來收割莊稼。我



們切求主能打發一位宣教士(一個家庭)前來南非長住宣教。

- 7、求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這一地的華人同胞。
- 8、南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」
臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人
臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 **CIM** 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas